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בפירמידת הגילים שלפניך מוצגים נתונים על מבנה הגילים של  
2015אוכלוסיית צ׳ילה ואוכלוסיית בוליביה בשנת 



בתשובתך השתמש במושגים. את מבנה הגילים בצ׳ילה ובבוליביהתאר .א
אוכלוסייה תלויה ואוכלוסייה יצרנית

-צ׳ילה

מסך אוכלוסיית המדינה0-14-21%ילדים בגילאים , אוכלוסייה תלויה

מסך אוכלוסיית המדינה10%-ומעלה65קשישים בגילאים , אוכלוסייה תלויה

.מסך אוכלוסיית המדינה15-64-69%בוגרים בגילאים , אוכלוסייה יצרנית

-בוליביה

מסך אוכלוסיית המדינה0-14-33%ילדים בגילאים , אוכלוסייה תלויה

מסך אוכלוסיית המדינה5%-ומעלה65קשישים בגילאים , אוכלוסייה תלויה

.מסך אוכלוסיית המדינה15-64-62%בוגרים בגילאים , אוכלוסייה יצרנית



עיין בטבלה . 2015בטבלה שלפניך מוצגים מדדי פיתוח של צ׳ילה ובוליביה בשנת . ב
בסס את קביעתך  . מן המדינותכל אחתובפירמידות הגילים וקבע מהי רמת הפיתוח של 

4, בסך הכל. )אחד מן הטבלה ואחד מפירמידת הגילים. שני נתונים לכל מדינהעל 
.(נתונים

.צ׳ילה היא מדינה ברמת פיתוח גבוהה יותר מאשר בוליביה-הקביעה

.מדינה ברמת פיתוח בינונית-צ׳ילה

.מדינה ברמת פיתוח נמוכה מאד-בוליביה

בוליביה צ׳ילה המדד

3,095 13,384 (בדולרים)תמ״ג לנפש 

31 7 (לאלף לידות)תמותת תינוקות 

45 64 (למאה אנשים)משתמשים באינטרנט 

נתוני הטבלה מתוך  
אתר הבנק העולמי



נימוקים
-נימוקים מתוך הטבלהשני

אבל באופן יחסי למדינות  . בצ׳ילה גבוה בהרבה מאשר בבוליביה-תמ״ג לנפש1.
.המפותחות מאד הוא לא מאד גבוה

מה שמעיד על רפואה  , בצ׳ילה נמוכה בהרבה מאשר בבוליביה-תמותת התינוקות2.
.מפותחת

-נימוקים מתוך פירמידת הגיליםשני

מה שמעיד על מעמד  , בסיס הפירמידה של צ׳ילה קטן מהבסיס בבוליביה-ילודה1.
.רמת השכלה גבוהה יותר, נישואין מאוחרים יותר, נשים גבוה יותר

מה שמעיד על  , אחוז הקשישים בצ׳ילה גדול יותר מאשר בבוליביה-קשישים2.
.תוחלת חיים גבוהה יותר ולכן על רמת פיתוח גבוהה יותר



תודה שצפיתם
ובהצלחה


